

二零一四全年大事概要



二月二十日 | 二月



由新浪微博香港站主辦的微博之星二零一三「微博影響力十大頒獎禮」在香港舉行，首度選出微博十大最具影響力香港企業、媒體，以及最熱門十大話題。鳳凰衛視憑藉在新浪微博上的綜合活躍度、傳播力、覆蓋度榮獲「二零一三微博十大最具影響力香港媒體」獎項第一名，一同獲得該獎的還有成報、大公報、電視廣播有限公司、南華早報等香港媒體。

四月十日 | 四月



二零一四第五十屆芝加哥國際電影節頒獎禮於美國時間四月十日晚在芝加哥舉行，鳳凰衛視「時事特區—豬漫黃浦江」和專題片「朝鮮紀行2013」分別獲得「調查性新聞報導／新聞紀錄片類」的金牌獎和優異獎，「全媒體全時空」則獲得「美術設計／製作設計」的銀牌獎。

五月十一日 | 五月

由佛光山主辦的佛誕慶典在台北市中心凱達格蘭大道舉行，為台灣一年一度的佛教嘉年華拉開序幕。鳳凰衛視董事局主席、行政總裁劉長樂太平紳士出席儀式並致辭，強調寬容與慈悲的可貴。





五月三十日 五月

二零一四年香格里拉對話會在新加坡舉行，吸引了來自全球的數百名防務政要與專家參與。鳳凰衛視與英國倫敦國際戰略所當日在新加坡香格里拉飯店會議廳聯合舉辦電視辯論會，成為對話會首場重要公開活動。

九月十一日 九月



二零一四天津夏季達沃斯論壇公開會議之一、由鳳凰衛視與天津廣播電視台聯合舉辦的「打造中國綠色經濟」電視辯論會在天津舉行，來自國內外的新能源企業負責人及能源經濟研究領域的專家學者齊聚一堂，探討中國綠色經濟的未來發展。

九月二十四日

由世界品牌實驗室和世界經理人集團共同編制和發佈的二零一四年第九屆《亞洲品牌500強》排行榜在香港揭曉，鳳凰衛視連續第九次蟬聯《亞洲品牌500強》榜單，名次繼續向前躍升，並再次躋身入選的亞洲電視傳媒品牌四強之一。鳳凰衛視執行副總裁兼集團財務總監楊家強出席了頒獎典禮，從歐洲工商管理學院資深教授齊夫·卡門教授 (Ziv Carmon)、耶魯大學管理學院資深教授萊維·多爾教授 (Ravi Dhar) 的手中接過這一榮譽。



十月二十五日 十月



鳳凰衛視主辦的「二零一四中華小姐環球大賽」在珠海隆重上演。從全球各賽區晉級總決賽的十位佳麗，經過與評委問答、舞蹈表演等環節的激烈角逐後，六號佳麗劉中擎摘得冠軍桂冠；一號佳麗何文倩奪得亞軍；十一號佳麗楊雪榮獲季軍。